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      Казенное учреждение Воронежской области «Управление социальной  защиты населения Лискинского района» в лице директора Крупицыной Татьяны Викторовны, именуемое «Работодатель», и работники в лице представителя трудового коллектива казенного учреждения Воронежской области «Управление социальной защиты населения Лискинского района» Семеновой Светланы Владимировны заключили настоящее соглашение о нижеследующем:
1. Изложить абзац 21 пункта 3.2. Раздела 3 «Трудовой договор и обеспечение занятости» в следующей редакции:
« - лица предпенсионного возраста (за 5 лет до достижения возраста выхода  на пенсию)».

2. Изложить абзац 22 пункта 3.2. Раздела 3 «Трудовой договор и обеспечение занятости» в следующей редакции:
« - одинокие  матери и отцы, воспитывающие детей в возрасте от 16 до 18 лет».

3. Изложить пункт 5.11. Раздела 5 «Время отдыха» в следующей редакции:
« Одному из родителей (опекуну, попечителю) для ухода за детьми-инвалидами по его письменному заявлению предоставляются четыре дополнительных оплачиваемых выходных дня в месяц, которые могут быть использованы одним из указанных лиц либо разделены ими между собой по их усмотрению. 
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Однократно в течение календарного года допускается использование до двадцати четырех дополнительных оплачиваемых выходных дней подряд в пределах общего количества неиспользованных дополнительных оплачиваемых выходных дней, право на получение которых имеет один из родителей (опекун, попечитель) в данном календарном году. 
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Fpad)m( TNIpeaoCTaBJICHUS YKa3aHHBIX IHeH B Ciiyda€ HCIIOJb30BaHHUA
ooee YETBIPEX  AOIIOJHUTEIBHBIX OITAYUBACMBIX ﬂHeﬁ oapsia
COr1aCoOBBIBACTCS pa6OTHI/IKOM C pa60T0,Z[aTeJ'IeM)).

IIpencTaButelns paboTonaTes: IIpencraButens pabOTHUKOB:
Jupextop KYBO «YC3H [IpencraButens TpyZOBOrO KOJUIEKTHBA
JluckuHCcKOro paiioHa» KYBO «YC3H JluckuHckoro pafoHa»
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