Социальный контракт
Право на оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта имеют граждане, проживающие на территории Воронежской области, из числа:
·  Малоимущих семей;

·  Малоимущих одиноко проживающих граждан.

Государственная социальная помощь на основании социального контракта оказывается на реализацию следующих мероприятий:

·  по осуществлению индивидуальной предпринимательской деятельности, в том числе применяя специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» (единовременная выплата в размере не более 350 000 рублей);
·  по ведению личного подсобного хозяйства (единовременная выплата в размере не более 200 000 рублей);
- по поиску работы (ежемесячная выплата в размере величины прожиточного минимума);
 - по осуществлению мероприятий, направленных на преодоление трудной    жизненной ситуации (ежемесячная выплата в размере величины прожиточного минимума).
Каждое направление социального контракта предусматривает свой срок действия (от 3-х месяцев до 1 года) и свой размер выплаты (от размера прожиточного минимума до 350 000 рублей).

На данный момент вносятся изменения в законодательные документы по оказанию государственной социальной помощи на основании социального контракта, поэтому КУВО «УСЗН Лискинского района» только консультирует граждан по телефону 8 (47391) 4-31-32.
                   Правовые основания для предоставления государственной услуги
·  Закон Воронежской области от 25.06.2012 N 98-03 "О государственной социальной
помощи в Воронежской области" (принят Воронежской Думой 21.июня 2012 г.);

- Конституция Российской Федерации принятой всенародным голосованием 12 декабря
1993;

·  Федеральный закон от 17.07.1999 N 178-ФЗ "О государственной социальной помощи";

·  Федеральный закон от 05.04.2003 N 44-ФЗ "О порядке учета доходов и расчета
среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для
признания их малоимущими и оказания им государственной социальной помощи";

·  Федеральный закон от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных";

·  Закон от 30.11.2020 N115-03 "Об особенностях предоставления гражданам
государственной социальной помощи на основании социального контракта в 2020-2024 годах";

·  Федеральный закон от 27.11.2018 г. № 422-ФЗ "О проведении эксперимента по установлению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход»;

     -  Федеральный закон от 07.07.2003 №112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве»;

·   Постановление Правительства РФ от 25.06.2006 г. № 458-ФЗ "Об отнесении видов продукции к сельскохозяйственной продукции и к продукции первичной переработки, производственной из сельскохозяйственного сырья собственного производства";

·  Постановление Правительства Российской Федерации от 20.08.2003 N 512 "О перечне видов доходов, учитываемых при расчете среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для оказания им государственной социальной помощи";

·  Постановление Правительства РФ от 15.04.2014 г. № 296 "Социальная поддержка граждан";

·  Закон Воронежской области от 06.12.1999 N 126-П-ОЗ "О прожиточном минимуме в Воронежской области";

 - Административный
регламент
Департамента социальной защиты Воронежской области по предоставлению государственной услуги "Назначение государственной социальной помощи за счет средств областного бюджета отдельным категориям граждан, проживающим на территории Воронежской области от 10.06.2013 №2076ЮД;

·  Приказ Департамента социальной защиты Воронежской области от 14.12.2020 г. № 67/н "Об организации работы по реализации мероприятий, направленных на оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта за счет средств федерального и областного бюджетов в 2021-2024 годах";

·  Приказ Департамента труда и социального развития Воронежской области от 24.09.2013 г. № 3156/ОД "Об оказании государственной социальной помощи на основании социального контракта";

·  Иные действующие нормативные правовые акты Российской Федерации и Воронежской области, регулирующими правоотношения в сфере предоставления государственной социальной помощи.
