Оказание государственной социальной помощи 

на основании социального контракта
         Казенное учреждение Воронежской области "Управление социальной защиты населения Лискинского района" ведет работу по оказанию гражданам государственной социальной помощи на основании социального контракта.

         Целью социального контракта является выход малоимущих граждан на более высокий уровень жизни за счет постоянных самостоятельных источников дохода в денежной и натуральной форме. 

          В соответствии  с Федеральным законом от 25.06.2012г. № 98-ОЗ "О государственной социальной помощи в Воронежской области" получателями государственной социальной помощи могут быть малоимущие семьи, малоимущие одиноко проживающие граждане, реабилитированным лицам, лицам, признанными пострадавшими от политических репрессий, среднедушевой доход которых ниже величины прожиточного минимума, установленного в Воронежской области.


 Государственная социальная  помощь на основании социального контракта оказывается в форме социального пособия на ведение сельского хозяйства и иных мероприятий, направленных на преодоление гражданином трудной жизненной ситуации.


Размер государственной социальной помощи на основании социального контракта устанавливается  социальным контрактом и не может превышать 50 000 рублей.


Социальный контракт заключается между гражданами и  департаментом социальной защиты населения Воронежской области на срок от трех месяцев до одного года исходя из содержания программы социальной  адаптации.

По вопросам оказания государственной помощи на основании социального контракта обращаться в КУВО " УСЗН Лискинского района" по адресу : г.Лиски, ул. Тельмана, 35, каб. № 212. 

 Телефоны для справок: 4-31-32, 4-14-16.
